



Житель Ачитского городского округа осуждён за совершение преступления в отношении представителя власти

Собранные Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя посёлка Уфимский Ачитского городского округа, 1979 г.р., работающего водителем лесовоза-манипулятора. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 сентября 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле служебного автомобиля ДПС, расположенного на проезжей части возле дома по улице Советская в посёлке Уфимский, применил насилие в отношении инспектора ДПС взвода в составе роты ОГИБДД МО МВД России «Красноуфимский». После этого злоумышленник был задержан.

Приговором Красноуфимского районного суда с постоянным судебным присутствием в р.п. Ачит Ачитского района подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Приговор суда вступил в законную силу.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1288978>